KoHTpoJibHbIE H3MepuTeIbHbIE MATEPHATIbI
JJISE BXOJHOM TMATHOCTHYECKON padoThI

no MATEMATUKE B 10 kixacce

NHCTPYKIIUSA 110 BHINOJIHEHHIO PA00ThI

Ha Bemonnenue paGotel orBoautcss 45 munyt. PabGora comepxut 9 3amanmii 06a30BOro ypoOBHS
CJIOXKHOCTH: 6 3a1aHuii Moayis «Anredpa» u 3 3aganus Moayss « eoMeTpus».

Pemenus Bcex 3agaq paboOThI M OTBETHI K HUM 3aIMCHIBAIOTCS HA OTACIBHBIX JIHCTaX.

DopMyITHPOBKH 33JJaHU HE TIEPETTUCHIBAIOTCS, PUCYHKH HE TIEPEUSPUUBAIOTCS.

Bce HeoOxouMBbIe BEIYHUCTICHUS, PE0OpPa30BaHUs POU3BOAITCS B paboTe.

UepHOBHKY HE IPOBEPSIOTCS U HE YUYUTHIBAIOTCS MMPU BBHICTABJICHUN OTMETKHU.

OTBeTHI K KOHTPOJIBHBIM U3MEPUTECJIbHBIM MaTepuajIamM

Mooynv «Aneebpay Mooynv «l eomempus»

3amanus 1 2 3 4 5 6 7 8 9
BapuanTel
1

2

3a nmpaBWJIbHO BBINOJIHEHHbIE TPE0Opa30BaHMsl U MOJIYyUYEHHBIN BEpHBIA OTBET cTaBUTCS — 1 Oamn

[TomyueH BepHbIH, HO HEOOOCHOBAHHBIN B pemieHuu oteT — 0,5 Ganna

Pemenne He noBeieHO 10 KOHIIA, HE MOJY4YE€HHBIN BepHbIi oTBeT — 0 OanioB

baiel, oy4eHHBIE 3a BCE BBIIIOJIHEHHBIE 3a/1aHUs, CYMMUPYIOTCS U ONPEIETAIOTCS C OKPYTIICHUEM B
COOTBETCTBHUH C MPABWIAMH MATEMATHYECKOTO OKPYIJICHHS

Illkana nepeeoda 6a1108 8 WIKOJIbHYIO OMMEMKY.

bannvl ommemxa
9 5

7-8 4
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KoHTpoJibHbIE H3MepuTeIbHbIE MATEPHATIbI
JJISE BXOJHOM TMATHOCTHYECKOM padoThI

no MATEMATMUKE B 10 kiacce
BAPUAHT 1

Hucmpykuyus no 6vtnoaHeHuro paoonmol

Ha swvinonnenue pabomer omeooumcs 45 mumym. Paboma codepocum 9 3adanuti 6a308020 yposHs
crodichocmu: 6 3a0anuti. Mooyas «Aneeopay u 3 3adanus mooyas «I eomempusiy.

Pewenus ecex 3adau pabomvl u omeemovl K HUM 3ANUCHIEAIOMCA HA OMOETbHBIX TUCTNAX.

DopmyauposKu 3a0aHUll He NePenucbl8alOmcsl, PUCYHKU He nepedepyusaromcs.

Bce neobxooumvle sviuucnenus, npeobpazosanus npousgooamcs 6 pabome. YepHosuku He npogepsaromcs
U He YUUumul8aromcs npu 6blCMAGIeHUU OMMEMKU.

Bannel, nonyuennvie 6amu 3a éce 8vinonHennvie 3a0anus, cymmupyiomes. Illocmapaiimecs 6blnoIHUMb KAK
MOJICHO OONbULe 3a0aAHULL U HADPAMb KAK MOJICHO DONbUe OANL08.

Xenaem ycnexa!

Mopnyas «Anaredpa»
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1. HaliguTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS =

[ | =

2. Mara3uH 3aKymaeT IIBETOYHBbIC TOPIIKHU MO ONTOBOHM meHe 120 pyOneil 3a MTyKy M MPOJAeT C HAICHKOM
20%. Kakoe HanOoJbI11€€ YNCIIO TAKUX FOPIIKOB MOXHO KYIUTh B 3ToM Marazune Ha 1000 pyGuneii?

3. B cpemnem u3 kaxaeix 100 mocTynmuBIIMX B MPOAaXy aKKyMyJsITopoB 91 akkymysnstop 3apsbkeH. Haiinure
BEPOATHOCTH TOTO, UTO KYIIJICHHBI aKKYMYJISITOP HE 3apsiKEH.

4. Penmure ypaHenne 10 X212 x +1=—10 x2

5. Pemnre HepaBeHcTBO:  9X — 4(2x+1) > —8.

5 . 1 |
al36a—25)(- — = ) 16
6. HaiimuTe 3HaYeHNE BBIPAKEHHUSI ba+5 6a—5 mpu = - 6,7,

Moayasb «I'eomerpus».
7. Yron A mapannenorpamma ABCD B 4 pa3a menbiie yria B. Haiigute yron D.

- 6F-=-=-===-
8. HaiimuTe KBaapar JJIMHBI BEKTOpa AB 4l A /

|
o 2

9. B mpsIMOYTOJIBHOM TPEYTOJIBHUKE OJWH M3 KAaTETOB paBeH |, a OCTPBINA yToJI, MPUIISKAIIUH K HEMY, paBeH

45" . Haiingure mwiomans TpeyroabHHKA.



KoHTpoJibHbIE H3MepuTeIbHbIE MATEPHATIbI
JJISE BXOJHOM TMATHOCTHYECKON padoThI

no MATEMATMUKE B 10 kiacce
BAPUAHT 2

Hucmpykuyus no 6vtnoaHeHuro paoonmol

Ha evinonnenue pabomer omeooumcs 45 mumym. Paboma cooepocum 9 3a0anuil 6a308020 ypo6Hs.
crodichocmu: 6 3a0anuti Mooyas «Aneeopa» u 3 3adanus mooyis «I eomempusiy.

Pewenus ecex 3a0au pabomvl u omeemvl K HUM 3ANUCHIBAIOMCS HA OMOETbHBIX TUCTAX.

DopmyauposKu 3a0aHUll He NePenucbl8alOmcsl, PUCYHKU He nepedepyusaromcs.

Bce neobxooumvle sviuucnenus, npeobpasosanus npousgooames 6 pabome. YepHosuku He npogepsaromcs
U He YUUmul8aromcs npu 6blCMAIeHUU OMMEmKU.

Bannel, nonyuennvie 6amu 3a éce 8vinonHennvie 3a0anus, cymmupyiomes. Illocmapaiimecs 6blnoIHUMb KAK
MOJICHO OONbULEe 3A0AHUL U HADPAMb KAK MOJICHO DOble OANN08.

Xenaem ycnexa!

Mopnyas «Anaredpa»
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1. HaiiguTe 3HaueHnE BBIPAKEHUS
2. [Tocne yrieHkH TeneBU30pa ero HoBas IeHa coctaBwia 0,92 crapoii. Ha cKOJBbKO TIPOIEHTOB YMEHBIINIACH
[[eHa TeJIeBU30pa B pe3yJibTaTe yIEeHKHU?

3. B cpennem Ha 100 kapMaHHBIX (POHAPUKOB MPUXOJUTCS CEMb HEHCIpPaBHBIX. HalimuTe BEepOATHOCTh KYIHUTh
paboTaromuii oHApUK.

4. Pemmte ypaBHenue 8X%— 2X — 5= —2x >— 25x + 37.

5. Pemure HepaBeHCTBO 5X — 2(2X—8) < — 5.

(4b)* 1 b” b 1oy b = 128,

6. HaiimuTe 3HaYeHNE BBIPAKEHHSI

Moayanb «I'eomerpus».
7. B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 61°, AD- 6uccektpuca yrina A, yron BAD pasen 40°. Haiinure

rpagycHyto mepy yriia BDA.

8. Bextop AB ¢ Haanom B TOUKe A(3; 6) umeet koopaunatel {9; 3}. Haiinure cymmy koopauHat Touku B.

9. HaiiguTte ruiomab napasuienorpaMma, 1300paxxEHHOTO Ha pUCYHKE.

12 13




KoHTpoJibHbIE H3MepuTeIbHbIE MATEPHATIbI
JJISE BXOJHOM TMATHOCTHYECKON padoThI

no MATEMATMUKE B 10 kiacce
BAPUAHT 3

Hucmpykuyus no 6vtnoaHeHuro paoonmol

Ha evinonnenue pabomer omeooumcs 45 mumym. Paboma cooepocum 9 3a0anuii 6a306020 yYpOGHs.
crodichocmu: 6 3a0anuti Mooyas «Aneeopa» u 3 3adanus mooyis «I eomempusiy.

Pewenus ecex 3a0au pabomvl u omeemvl K HUM 3ANUCHIBAIOMCS HA OMOETbHBIX TUCTAX.

DopmyauposKu 3a0aHUll He NePenucbl8alOmcsl, PUCYHKU He nepedepyusaromcs.

Bce neobxooumvle sviuucnenus, npeobpasosanus npoussoosamcs 6 pabome. YepHosuku He npogepsarOmcs
U He YUUmul8aromcs npu 6blCMAIeHUU OMMEmKU.

Bannel, nonyuennvie 6amu 3a éce 8vinonHennvie 3a0anus, cymmupyiomes. Illocmapaiimecs 6blnoIHUMb KAK
MOJICHO OONbULe 3a0aAHULL U HADPAMb KAK MOJICHO DONbUe OANL08.

XKenaem ycnexa!

Mopnyas «Aaredpa»

1. HaliguTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS (% + 3%) .45

2. B ropone 210000 xwuteneit, npuuém 16% — 1o netu a0 14 ner. CKoIbKO IPUMEPHO YEIIOBEK COCTABIISAET 3Ta
Kareropus >kureseit? OTBeT OKPYTIUTe 10 THICSY.

3. Y 6a0ymku 20 yamek: 4 ¢ KpaCHBIMH I[BETaMH, OCTaJIbHBIE ¢ CHHUMH. baOyIika HalMBaeT 4aid B CIy4aiiHO
BbIOpaHHYIO0 yalky. Haiiaure BeposSTHOCTB TOTO, UTO 3TO OyJEeT Yallka ¢ CHHUMHU [IBETaMHU.

4. Penute ypaHeHue 3X2+ 6X + 47 = —7x%— 15x + 96.

5. Pemnte HepaBeHCTBO: H—4x—T7)< -3

2—4:*}3 —c(c+4).

6. HaiimuTe 3HaYeHNE BBIPAKEHHUSI pu c¢= 0,5

Moayanb «I'eomeTpus».
7. JIBa OoCTpBIX yIia MpsIMOYTOJbHOIO TpEYyroibHMUKa OTHOCATCA Kak 11:34. Halinure GonbLInii ocTphIii yrodi.

OtBer naiiTe B rpagycax.

8. Ctopons! mpasuiibHOro Tpeyroiashuka ABC pasubl 3. Haiinure ckanspHoe npoussenenue Bektopos AB u

AC.
9. B paBHOOeqpEeHHON Tpameluu OCHOBaHMS paBHBI 3 W 9, a OJMH M3 YIJIOB MEXIy OOKOBOH CTOpOHOH H

OCHOBaHMEM paBeH 45°. Haiigure mmoniaas Tpaneuum.

45




KoHTpoJibHbIE H3MepuTeIbHbIE MATEPHATIbI
JJISE BXOJHOM TMATHOCTHYECKON padoThI

no MATEMATMUKE B 10 kiacce
BAPUAHT 4

Hucmpykuyus no 6vtnoaHeHuro paoonmol

Ha swvinonnenue pabomer omeooumcs 45 mumym. Paboma codepocum 9 3adanuii 6a308020 ypoeHs
crodichocmu: 6 3a0anuti Mooyas «Aneeopay u 3 3adanus mooyns «I eomempusiy.

Pewenus ecex 3a0au pabomvl u omeemvl K HUM 3ANUCHIBAIOMCS HA OMOETbHBIX TUCTAX.

DopmyauposKu 3a0aHUll He NePenucbl8alOmcsl, PUCYHKU He nepedepyusaromcs.

Bce neobxooumvle sviuucnenus, npeobpasosanus npoussooamces 6 pabome. Yepnosuxu He nposepsaomcs
U He YUUmul8aromcs npu 6blCMAIeHUU OMMEmKU.

Bannel, nonyuennvie 6amu 3a éce 8vinonHennvie 3a0anus, cymmupyiomes. Illocmapaiimecs 6blnoIHUMb KAK
MOJICHO OONbULe 3a0aAHULL U HADPAMb KAK MOJICHO DONbUe OANL08.

Xenaem ycnexa!

Mopnyas «Aaredpa»

3. ]
Z_35):

1. HaiinuTe 3HaueHNE BBIPAXKEHUS ( 5 7 ): 20

2. Ilocne yueHku TeneBu3opa ero Hoas 1ieHa coctaBuia 0,98 crapoil. Ha ckonbko IpOIIEHTOB yMEHBIIMIIACH
LIEHa TEJIEBU30pa B PE3yJIbTaTe YLIEHKU?

3. Urops ¢ mamoii pemmin nokararbesi Ha Kojece 00o3peHus. Beero Ha konece n1BaanaTh KaOMHOK, U3 HUX 3 -
cuHue, 14 - 3eneHble, ocTajgbHble - KpacHble. KaOMHKU MO oyepeau MOAXOAAT K Iuiardopme JUisl MOCAAKH.
Haiinure BeposTHOCTB TOT0, YTO MIrops mpokaTuTcsi B KpacHON KaOMHKE.

4. Penmute ypaBHeHue 7X2+6X — 9 =—x%+ 14x 3.

5. Pemmte HepaBeHCTBO: 7X — 4(2x—1) <—7.

—5)2

o 1
6. HaiiuTe 3Hauenue Buipaskenus a'(a°)? npu a = =

Moayasb «I'eomerpus».
7. OpHO W3 OCHOBaHMM Tpameuuu paBHO 15, Bbicota paBHa 10, a miomans pasHa 200. Haiinute BTOpOE

OCHOBAHHUEC TpAIICLIUU.

8. Haiiure 1MHy BEKTOpa AB {6; 8}.

9. Haiiaure moiomaab TpeyroibHUKA, H300paKEHHOTO HA PUCYHKE.

104 100
Q6

40 28



KoHTpoJibHbIE H3MepuTeIbHbIE MATEPHATIbI
JJISE BXOJHOM TMATHOCTHYECKON padoThI

no MATEMATMUKE B 10 kiacce
BAPUAHT 5

Hucmpykuyus no 6vtnoaHeHuro paoonmol

Ha esvinonnenue pabomor omeooumcs 45 mumym. Paboma codepocum 9 3a0anuii 6a308020 YpoGHs
crodichocmu: 6 3a0anuti Mooyas «Aneeopa» u 3 3adanus mooyis «I eomempusiy.

Pewenus ecex 3adau pabomul u omeemuvl K HUM 3aNUCHIEAIOMCS HA OMOENbHBIX TUCTNAX.

DopMynuposKu 3a0aHUll He NePenuchl8AlOMCsl, PUCYHKU He Nepedepyusaomcs.

Bce neobxooumvie viuucienus, npeobpazoeanus Npou3soo0samcs 6 pabome. Yepnosuxu He npogepsaomcs u
He YUUmul8aromcs npu 6blCMAIEHUU OMMemKU.

Bannel, nonyuennvie 6amu 3a éce evinoinenHvle 3adanus, cymmupyromes. Illocmapaiimecs 8binoIHUMb KAK
MOJICHO OONbULEe 3A0AHUL U HADPAMb KAK MOJICHO 00ble DANN08.

Xenaem ycnexa!

Mopnyas «Aaredpa»

1. HaliguTe 3HaueHNE BBIPAKCHUS (% —1111) 2,2

2. T'oponckoit Oroxer coctaBisier 15 MiH. pyOusiel, a pacxoibsl Ha OQHY M3 ero crareit cocrasuiu 10%.
Ckomnpko py0Jieit moTpaueHo Ha 3Ty CTaThio OroKeTa?

3. Ha tapenke nexxat oJJuHaKOBBIE Ha BUJ MUPOXKKHU: 4 ¢ MsicoM, 5 ¢ pucoM u 21 ¢ moBHuIoM. AHIIpel Hayraj
BBIOMpAET OJWH MUPOXKOK. HaliiuTe BEpOSITHOCTD TOTO, YTO OH OKQXKETCSI C TIOBHUIJIOM.

4. Pemmmte ypaBHenue 2X2— 13X + 33 = 6x? — 37x + 60.

5. Pemure HepaBeHCTBO: 4 X — 2(7X+9) > 4.

3 3
6. HaiiquTe 3HaUeHHE BBIpaXKEHHUS % : (a - b) npu a=6 u b=3

Moayasb «I'eomerpus».

7. OcTpblil yroa NpsIMOYroJbHOIO TPEYrONBHHMKA B YEThIpe pa3a OoJibllIe APYroro OCTPOro yrijia 3TOro

TpeyrosbHUKa. Haliiure MEHBIINI yroJl 3TOTO TPEYTrOJbHHUKA.

8. Bekxrop AB ¢ HAYaNOM B TOUKE A(— 3 2)I/IMeeT KoopauHathl {6;-15}. Haiinure abcuuccy Touku B.

9. BokoBasi CTOpOHA Tpamenuy paBHa 3, a OJWH W3 MPHJIETAIONNX K Hell yriioB paBeH 30°. HaiinmuTe muromanp

Tpanenuuu, cCiin €€ OCHOBaHUS PpaBHbI 2ub.

3
30°




KoHTpoJibHBbIE H3MepUTeIbHbIE MATEPUATIBI
JJISE BXOJHOM TMATHOCTHYECKON padoThI

no MATEMATMUKE B 10 kiacce
BAPUAHT 6

Hucmpykuyus no 6vtnoaHeHuro paoonmol

Ha swvinonnenue pabomer omeooumcs 45 mumym. Paboma codepocum 9 3adanuii 6a308020 ypoeHs
crodichocmu: 6 3a0anuti Mooyas «Aneeopay u 3 3adanus mooyns «I eomempusiy.

Pewenus ecex 3a0au pabomvl u omeemvl K HUM 3ANUCHIBAIOMCS HA OMOETbHBIX TUCTAX.

DopmyauposKu 3a0aHUll He NePenucbl8alOmcsl, PUCYHKU He nepedepyusaromcs.

Bce neobxooumvle sviuucnenus, npeobpasosanus npoussooamces 6 pabome. Yepnosuxu He nposepsaomcs
U He YUUmul8aromcs npu 6blCMAIeHUU OMMEmKU.

Bannel, nonyuennvie 6amu 3a éce 8vinonHennvie 3a0anus, cymmupyiomes. Illocmapaiimecs 6blnoIHUMb KAK
MOJICHO OONbULe 3a0aAHULL U HADPAMb KAK MOJICHO DONbUe OANL08.

Xenaem ycnexa!

Mopnyas «Aaredpa»

3 L
y (7=—3,3): —
1. Haiinure 3HaueHue BbIpaXKEHUS ' § 20

2. B ropoge 90000 >xuteneit, mpuuéM 38% — 310 nmeHcuoHepbl. CKOIBKO MPUMEPHO YEJIOBEK COCTABIIAET 3Ta
Kareropus >kureseit? OTBeT OKPYTIUTe 10 THICSY.

3. Ha rapenke 10 mupoxkoB: 2 ¢ MsicoM, 6 ¢ KarmycTold u 2 ¢ BumHel. [leTst Hayrag BEIOMpaeT OHH MHPOKOK.
Haitaure BEpOATHOCTH TOTO, UTO OH OKAXKETCS C BUIITHEH.

4. Penmite ypaHeHue 7X2+ 10X +2 =—3x%—3x + 11.

5. Pemnre HepaBeHcTBO: 3 X — 4(2x—8) > — 3.

6.. Haiinure 3Hauenue Beipakenus [2a+3(a-2)? npu a = -2.

Moayanb «I'eomeTpus».

7. OcHoBanus Tpanenuu paBHbl 20 u 41, BeicoTa paBHa 2. HaiinuTe miomanas Tpamnemuu.
8. Bextop AB ¢ HayaoM B TOUKe A(— 8; —12)I/IMeeT koopauHatel {4;-14}. Haiinurte opnunaty Touku B.

9. B npsAMOYT0JIbHOM TPEYTOJIbHUKE OJMH U3 KaTETOB paBeH 4, a OCTPbIi yroJ, mpuiiexanuii K HeMy, paBeH

450. Haiigure ruionjaab TpEyrolbHUKA.



